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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- CANIMKARDEŞİM İsimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

- BEAUTIFUL BELLE isimli İngiliz atı,

için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

25.11.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

25.11.2023 tarihinde yapılan 9. koşuda 1 numaraya kayıtlı ÖZBATU isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, son 20 metrede usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 01.12.2023 tarihinde Kurulumuza göndermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri 

uyarınca ( Antalya Komiserler Kurulu'ndan almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 16.12.2023 gününden başlamak üzere ) 5 ( beş ) GÜN 

süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır. 

25.11.2023 tarihinde yapılan 6. Koşuda, 2 numaralı ERKŞAN isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

02.12.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 04.12.2023 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve 

At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 04.12.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan UMUDUM BATMACI isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, tartı mahallinin düzen ve 

disiplinini bozmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( 

b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 3.722 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3.koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜCEL isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 150 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ESENİN OĞLU isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

4 numaraya kayıtlı CAYMAZINOĞLU isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 8 numaralı ESENTEPE BEYİ isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, yarışın 1000. ve 100. metrelerinde usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı HANSOY isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 100 metre sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6.koşuda, 5 numaraya kayıtlı olarak koşan ZOLO MUUM isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, yarışın 550. metresinde usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 3 numarada kayıtlı SARPTAY isimli at starttan 20 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Taner TÜRKMEN, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

6 numaraya kayıtlı BLUE VALENTINE isimli at son 500 metrede tökezleyerek binicisi Mert Gökalp ARSLAN'ı düşürmüştür. 

Binicinin Doktor tarafından yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

6 numaraya kayıtlı BLUE VALENTINE isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta kırık tespit 

edilmesi nedeniyle At Hastanesi sevk edilmiştir. 

Ayrıca, pist Hakemlerimizce kum pistin son 500 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan DALTONLAR isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaralı WINNETOU isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 400 metre de usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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